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REQUISITOS Y DOCUMENTOS 

PARA COMPRAVENTA EN EL EDO. MEX.
AVISO DE PRIVACIDAD

La protección de sus datos personales es muy importante, razón por la cual, este AVISO DE PRIVACIDAD, fue elaborado para dar cumplimiento a la LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS PARTICULARES, tiene como fin informarle el tipo de datos personales que recabamos de Usted, cómo los usamos, manejamos y aprovechamos, y con quien los compartimos.












Como cliente de alguno de nuestros servicios le podemos solicitar información personal, relativa a: su nombre, dirección, fecha de nacimiento; lugar de nacimiento; estado civil; ocupación; CURP y RFC; su correo electrónico y número telefónico; sus datos patrimoniales como cuentas bancarias, créditos, bienes muebles e inmuebles, activos, pasivos, entre otros; información sobre su cónyuge, herederos, legatarios y beneficiarios; comprobantes oficiales que acrediten su identidad y la información que Usted declara.

La Notaría utiliza estos datos para elaborar los documentos notariales que usted le solicita, también para brindarle asesoría legal; cumplir con los requerimientos legales que le son aplicables y verificar la información que nos proporciona.

Sus datos personales no se transfieren a ningún tercero, salvo para el cumplimiento de obligaciones legales ante las autoridades administrativas y judiciales competentes tales como los registros públicos, las autoridades fiscales, y las autoridades judiciales.


Usted puede limitar el uso y divulgación de su información personal a través de los siguientes medios que hemos instrumentado: presentando su solicitud personalmente en nuestro domicilio dirigida a la persona encargada de la privacidad en esta oficina; enviando correo electrónico a la siguiente dirección electrónica: clientes@notaria30.mx o llamando  al número telefónico 55 55168788; sin embargo, se debe destacar que no puede limitar el uso o divulgación de su información personal asentada en los instrumentos notariales, cuando sea necesario dar cumplimiento a obligaciones legales o a solicitudes de autoridades competentes en ejercicio de sus funciones.

El ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición o la revocación del consentimiento, podrán efectuarse presentado solicitud por escrito en nuestro domicilio dirigida a la persona o departamento de privacidad, o bien, vía  correo electrónico a clientes@notaria30.mx o llamando al número 55 55168788, en el entendido de que una vez plasmados en un instrumento notarial, no podrá Ud. ejercer sobre ellos ninguno de los referidos derechos, pudiendo hacerlo solamente respecto de los que se conservan en la base de datos de la Notaría.




El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones por lo cual nos comprometemos a mantenerlo informado de tal situación a través de alguno de los siguientes medios: nuestra página de internet www.notaria30.mx; notificación a su correo electrónico o en la primera comunicación que tengamos con usted después del cambio.



¿Cómo contactarnos? Si usted tiene alguna duda sobre el presente aviso de privacidad, puede dirigirla a: la dirección electrónica clientes@notaria30.mx; a la dirección calle Ernesto Elorduy 42, colonia Guadalupe Inn, alcaldía Álvaro Obregón, C.P. 01020, Ciudad de México., dirigida a la persona o departamento de privacidad Lic. Yolanda M. Coello Santos al teléfono 55 55168788; asimismo, ponemos a su entera disposición copias del presente aviso de privacidad en nuestro domicilio y en nuestra página de Internet www.notaria30.mx.








 Actualizaciones del aviso de privacidad: última revisión: enero  de 2022. 


Lic. Rafael Arturo Coello Santos.




      Notario 30 de la Ciudad de México.







1. ESCRITURA ORIGINAL DE COMPRAVENTA (INSCRITA EN REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD)

2. BOLETAS DE PREDIAL Y AGUA DE 5 AÑOS A LA FECHA. 

3. ACTA DE MATRIMONIO ORIGINAL DEL VENDEDOR Y COMPRADOR (EN CASO DE QUE SEAN CASADOS)

4. RECIBOS DE LUZ, TELÉFONO, ESTADOS DE CUENTA BANCARIOS DE 2 MESES A LA FECHA.

5. REGLAMENTO DE CONDOMINIO (EN CASO DE TENERLO). 

6. CONSTANCIA DE NO ADEUDO DE CUOTAS DE MANTENIMIENTO.

7. LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN, AVISO DE TERMINACIÓN DE OBRA Y No. OFICIAL.

8. ANTICIPO POR PARTE DEL COMPRADOR DE $8,000.00 (OCHO MIL PESOS 00/100 M.N.)
9. Llenar el formato de datos generales (www.notaria30.mx)
HORARIO DE OFICINA: DE LUNES A JUEVES DE 8:30 A 16.30 HRS. Y VIERNES DE 8:30 A 14:00 HRS.

